£ Z

Anleitung fiir den biirstenlosen Motor Velineon 3500 Umfasst Teilenr.3351R

Vielen Dank fiir den Kauf des biirstenlosen
Motors Velineon™ 3500 ohne Sensoren.
Der biirstenlose Motor Velineon 3500 ist
perfekt fiir die Verwendung in den 1:10
Modellen von Traxxas angepasst und liefert
die perfekte Balance aus tibermachtigen
Pferdestarken und langer Laufzeit. Die
Leichtlauf-Performance wird durch die bei ultra hohen Temperaturen
gesinterten Neodym-Magneten, Hochgeschwindigkeit-Kugellager und
einen prazise ausgewuchteten Rotor erméglicht.

Der Velineon 3500 kann mit vielen elektronischen Nachriist-
Geschwindigkeitsreglern benutzt werden, aber er ist fiir die Verwendung
mit dem elektronischen Geschwindigkeitsregler Traxxas VXL-3s fiir
optimale Geschwindigkeit und Effizienz ausgelegt. Der Schlissel

fiir den extremen Leistungsausgang des Velineons ist die totale
Systemoptimierung. Jede Komponente ist sorgféltig entwickelt, um mit
den anderen Systemkomponenten zu arbeiten, um Einschrankungen zu
vermeiden und um maximalen Leistungsfluss zu gewahrleisten.

Technische Daten des Velineon 3500:

Typ Biirstenlos ohne Sensoren
Drehzahl / Spannung 3.500
Magnettyp Neodym-Magnete bei extrem hohen

Temperaturen gesintert

Anschlussart TRX 3,5 mm Steckverbinder

KabelgroBe 2,053 mm (12-gauge)
Durchmesser 36 mm (1,42") (GroBRe 540)
Lange 56.1Tmm (2.21")
Gewicht 248 g (8,7502)
Installation

(Traxxas Rustler abgebildet, Bandit und Stampede sind dhnlich.)
1. Montieren Sie den Motor Velineon mit 3 x 8 mm Schrauben am
Getriebe und ziehen Sie diese mit den Fingern fest (weil3e Pfeile).

2. Montieren Sie das Motor-Ritzel auf die
Motorwelle, stellen Sie dabei sicher, dass die
Stellschrauben gegen den flachen Abschnitt
der Welle angezogen werden.

3. Stellen Sie den Gangeingriff ein, indem
Sie einen schmalen Streifen Notizpapier
zwischen Ritzel und Zahnrad durchlaufen
lassen. Losen Sie die Schrauben des Motors
und schieben Sie den Motor und das Ritzel in
das Zahnrad. Ziehen Sie die Schrauben des
Motors fest und entfernen Sie den Streifen

Papier.

Papierst-
reifen

schrauben

TRAXXAS.com

Verkabelungsdiagramm
Befolgen Sie das untenstehende Verkabelungsdiagramm, um den Velineon
3500 mit dem elektronischen Geschwindigkeitsregler VXL-3s zu installieren.
Fiir andere Geschwindigkeitsregler, lesen Sie die Anleitung des Herstellers des
Geschwindigkeitsreglers.

I + Positiv
Il - Négativ
I A (Blau) Batterie
1 B(Gelb)
[ C(WeiB)
Explosionszeichnung
5
3351R 2.5%5BCS

=
\ ®. 3351R

3352

) gfégcs 5x11x4 BB 5x11x4 BB

: - 3351R
</ o

L@z

3352 STk S

Y
R
\\ 3354R
A\

Rundstecker, mannlich, 3,5 mm (3) / Schrumpfschlauch
Motorabdeckung, Endgehduse (Velineon 3500)

Aufriistsatz, Velineon 3500 (beinhaltet 5 x 11 x 4 mm Kugellager
(2), 2,5x 5 mm BCS (2), vordere und hintere Buchsen)
Schrauben, 2,5 x 5 mm Halbrundkopf bearbeitet
(Sechskantschliissel) (6)

3931 Schrauben, 3 x 8 mm Flach-Kopf bearbeitet (Sechskantschliissel) (6)

3342
3354R
3352R

3347

Wenn Sie vorhaben, den Motor am Limit seiner Mdglichkeiten zu
betreiben, schneiden Sie Liift-ungsldcher in das Gehduse lhres
Lexan® Modells. Die Uberwachung der Temperatur wird das Leben
der Batterien und des Motors verldngern. Um die Motortemperatur
genau zu liberwachen und ein Uberhitzen zu vermeiden, kann ein
Telemetrie-Temperatursensor (Teilenr. 6523) am Motor installiert
werden. Damit wird die Motortemperatur kontinuierlich tiberwacht,
wahrend Sie fahren. Versuchen Sie grundsétzlich die Temperatur
des Motors unter 93° C (200° F) zu halten.

Wenn Sie Fragen haben oder technische
Unterstltzung benétigen, rufen Sie Traxxas unter

+1-972-549-3000

(1-888-872-9927) (nur innerhalb der USA)

Traxxas, 6250 Traxxas Way, McKinney, TX 75070, Telefon: +1-972-549-3000, Fax: 972-549-3011, E-mail: support@Traxxas.com



